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  في السربع ( √الدؤال الأول: اختر الإجابة الرحيحة عمسيا لكل من العبارات التالية بهضع علامة ) 
 -السقابل ليا: 

 السكػنات غيخ الحية في تخبة الحجيقة : مكػف مغ  -1

  دودة التخبة            لخشفداء   ا    ساءال                ورقة نبات    

   :الجدء غيخ الحي في الذكل السقابل  -2

   الذسذ                   الشبات                    الفأر                    الرقخ    

  :   السكاف الحؼ يعير فيو الكائغ الحي –3

 مجسػعة بيئية         السػشغ الصبيعي           السجاؿ                    التجسع             

 :في مػششو الصبيعي يدسى قياـ الشبات بعسمية البشاء الزػئي  -4

 بيئيةالسجسػعة ال      سجاؿال       تجسعال       شطاـ البيئي     ال        

 : تعتبخ بالقخب مشيايعير يقزي فييا البط معطع حياتو أو البحيخة التي  -5

 نطاـ البيئي        مػشغ شبيعي         مجسػعة بيئية           تجسع             

 الحؼ لا يزيف الأكدجيغ إلى البيئة :الحي الكائغ  -6

   

 
 : مشتج لمغحاءكائغ حي  -7

 

 
 

 التعجؼ عمى الأراضي الدراعية الخربة وبشاء السداكغ للإنداف عمييا : -8
 يالدحف العسخان        ستشداؼ التخبة ا           الترحخ                الخعي الجائخ         
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لمعبارة غير الرحيحة لكل مسا  )خطأ(الدؤال الثاني: اكتب كمسة )صحيحة( لمعبارة الرحيحة وكمسة 
 -يأتي:

 

 )............(في أؼ نطاـ بيئي .                  الأشياء غيخ الحية و الكائشات الحية يػجج تفاعل بيغ  -1

 )............(                        .بالسجاؿتدسى تجسعات الكائشات الحية السػضحة بالذكل السقابل  -2

 )............(  .                                الغداؿ في الدمدة الغحائية السقابمة كائغ حي مشتج يعج  -3

 )............(                                        .يعتبخ الأسج في جسيع الذبكات الغحائية مفتخس  -4

 )............(                            التشػع في الكائشات الحية في الشطاـ البيئي يخمق تػازنا بيئيا.  -5

  -:  قارن بين كل مسا يمي :ثالثالالدؤال 
 العذب الخخوؼ السقارنةوجو 

 
   مشتج / مدتيمظ
 أسج أرنب وجو السقارنة

 
   آكل لحػـ/آكل أعذاب

 الدحف العسخاني ردـ الذػاشئ وجو السقارنة
 

 الآثار الدمبية الستختبة عمييا
 

  

 الخصأ الدراعية السسارسات  الجائخ الخعي   وجو السقارنة 

   الشاتجة عشيا البيئية السذكمة
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 :دقيقاعمسيا لا : عمل لسا يأتي تعمي رابعالالدؤال 
 ردـ الذػاشئ لمتػسع في السداحة الأرضية بعج مذكمة بيئية خصيخة  . -1

 ............................................................................. 

 مفتخس .يعتبخ الأسج في الدمدة الغحائية السػضحة بالذكل السقابل  -2

 ............................................................................ 

 : عشدما الحالات التاليةكل حالة من ماذا يحدث في  :الدادسالدؤال 

 آكلات الأعذاب في نطاـ بيئي معيغ . عجد يقل -1
..................................................................... 

 . المحػـ كلاتآ عجد يقل -2

..................................................................... 
 تدحف رماؿ الرحخاء عمى السشاشق الدكشية . -3

..................................................................... 
 .  التخبة في الأملاحتدداد  -4

..................................................................... 
 . في مشاشق السخوج الخزخاءبذكل جائخ الساشية  ىخعت -5

..................................................................... 
 . خدـ الذػاشئ لمتػسع في السداحات الأرضيةت -6

..................................................................... 
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 : ذكر الدببايشتسي لمسجسهعة ضع تحتو خط ثم  لا: واحد مسا يمي  دسالداالدؤال 
 
 تخبة ( – نبات– بخار الساء  –ضػء الذسذ )  -1

 ................................................مغ والباقي .............................مغ نولأالدبب: 

2-                    (-                 -             -               ) 

 ................................................مغ والباقي .............................مغ نولأالدبب: 

 سسظ كبيخ ( –ربياف  –سسظ صغيخ  –شحالب ) -3

 ................................................مغ والباقي .............................مغ نولأالدبب: 

  :الفقرات ، ثم أجب عن الأسئمة التي تمييا:أقرأ : الثامنالدؤال 
 
 يدبب زحف كسيات مغ التخاب إلىمسا  الأتخبةمثيخة لمغبار و شجيجة رياح ىبػب تعاني دولة الكػيت مغ ))  -1

 بخأيظ كيف يسكغ أف نػقف زحف التخبة إلى داخل السشاشق الدكشية ؟!(( . السشاشق الدكشية 

............................................................................. 

  ةعمييا وذلظ لسػاجيكغ االسد)) اقتخح خالج عمى الجولة أف تقػـ باستغلاؿ بعس الأراضي الدراعية في بشاء  -2

 ىل تػافق عمى اقتخاح خالج ؟ مع ذكخ الدبب ؟  مذكمة التدايج في عجد الدكاف(( .

............................................................................................... 

 .((  خرػبة التخبة مسا يجعميا فقيخة بالحياة الشباتية والحيػانية ىا عمبيسمحػظ في درجات الحخارة يؤثخ سمالرتفاع الا )) -3

 أثخ الارتفاع في درجات الحخارة عمى التخبة الخربة . ما بخأيظ  

................................................................................ 

 
 
 
 

http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjIpZHZ5f3YAhWFGOwKHYqtCjsQjRx6BAgAEAY&url=http://cliparting.com/free-bunny-clipart-10430/&psig=AOvVaw239tA0rUPh-yKucbSiuyfz&ust=1517336660917645
http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjFsuG45v3YAhUJyKQKHXSWAcMQjRx6BAgAEAY&url=http://www.clipartpanda.com/categories/locust-clip-art&psig=AOvVaw2dv2YYc3yKd-OSbBurLbuU&ust=1517336857709990
http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjO6Mfl5v3YAhVPzqQKHUlLBIgQjRx6BAgAEAY&url=http://clipartix.com/falcon-clipart-image-46967/&psig=AOvVaw1dM9CKeGOeJDuhGpDV8-u3&ust=1517336931026661
http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRqZiZ5_3YAhXM0aQKHfXqBAYQjRx6BAgAEAY&url=http://hddfhm.com/clip-art/clipart-mause.html&psig=AOvVaw1yxghauwtPoQLUmg97DX0P&ust=1517337054749163
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 اجب عن السطمهب: درس الرسهمات التالية ثما:  ثامنالالدؤال 
 الخسع التالي يػضح العلاقة بيغ السكػنات الحية وغيخ الحية في البيئة .  -1

 ( في الفخاغ السشاسب  : يدتيمظ/ يزيف ) أكسل مدتخجماً كمستي  -

 
 
 

          
 عسمية البشاء الزػئي                                                    

 

 ( في الفخاغ السشاسب  : يدتيمظ/ يزيف ) أكسل مدتخجماً كمستي  -

 
 
 
 
 
           

 عسمية التشفذ                                                                    

 

 

 

 

غاز الأكدجيغ.........  
ثاني أكديج الكخبػف غاز .........  

غاز الأكدجيغ.........  

ثاني أكديج الكخبػف غاز .........  
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 الذكل السقابل يػضح سمدة غحائية في بيئة ما : -2
  

 فإف عجد الشباتات ..............  شقز عجد الأسػدعشجما ي -

 بيشسا عجد الغدلاف .......................
  
 

 ل شبكة غحائية :السقابل يسثالخسع  -3
 كػف مغ الذبكة الغحائية السقابمة سمدمة غحائية تتكػف مغ أربع حمقات . -
 
 

 
 

 ( . آكل المحػـ ،آكل أعذاب ) والسدتيمظ  السشتج حجد بشاءا عمى الدمدة الغحائية التي كػنتيا -
 ................................................. .* السشتج : 

 * مدتيمظ آكل أعذاب : .................................. .
 * مدتيمظ آكل لحػـ : ..................................... .

 
 سمدمة غحائية صحيحة: السقابمة استخخج مغ الذبكة الغحائية -4

  
 
 
 السدتيمظ آكل الأعذاب في الدمدة  الغحائية التي كػنتيا .القزاء عمى فدّخ تأثيخ  -

................................................................................. 

 
 ((  فصمبت مغ السدارعيغ صيجىا السدرعةدجاج  ىعم ػف شيػر البػمو تتغحHلاحطت مخيع عشج زيارتيا لسدرعتيا ))  -5

 ...... : تػقع ماذا سيحجث لمسدرعة بعج ذلظ.............. 

 .. : فدخ تػقعظ......................................... 

 

....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... 
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 تعاني مشيا دولة الكػيت الحبيبة . بيئية ةغ مذكميالخسع يب -6

 .................................. .: السذكمة اسع  -
 .................................................................................:  سباب* الأ

 
 ......................................................................... : الحمػؿ السشاسبة* 

  تعاني مشيا دولة الكػيت الحبيبة . بيئية ةالخسع يبغ مذكم -7

 : .................................. .السذكمة * اسع 
 

 .............................................................. : سباب* الأ

 ................................................................................. : * الآثار الستختبة عمييا

 ................................................................................. الحمػؿ السشاسبة :*  
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 :( في السربع السقابل ليا بهضع علامة )  لكل من العبارات التالية عمسيا   :اختر الإجابة الرحيحة1س 
 :السدبب الخئيدي لإدخاؿ السػاد الزارة إلى البيئة -1
             الإنداف              الحيػاف          الشبات البخاكيغ 
 السشصقة الأقل تمػثاً ىي: -2
          السجف الرشاعية     السجف الداحمية       السجف الجاخميةالسشاشق الخيفية 
 :عجاتزخ البيئة الصبيعيةمػاد  ياجسيع -3
           الأكدجيغ الجخافالسبيجات الحذخية مياه السجارؼ 
 :يحجث نتيجة التمػث الإشعاعي  -4
السبيجات الحذخية مياه السجارؼتدخب الشفط اليػرانيػـتدخب 
 :عجاجسيعيا تتأثخ بالسصخ الحسزي  -5
        البلاستيظ     السصاط      الرخػر الجاكشة الحجخ الجيخؼ 
 :       عجامغ ممػثات الساء  ياجسيع -6
تدخب الشفط  السبيجات الحذخية مياه السجارؼ دخشةالأ 
 :ممػثات اليػاء الجػؼ  أحج -7
  مياه السجارؼ             تدخب الشفط دخاف السرانع الفارغةالسعمبات 
 :في الذكل السقابل بإضافةمعادلة السصخ الحسزي  يسكغ إكساؿ–8
 

              الييجروجيغالشيتخوجيغالأكدجيغ أوؿ أكديج الكخبػف 
 : عجاجسيعيا مغ آثار السصخ الحسزي  - 9
              يجعل البحيخات عجيسة الحياة يتمف السحاصيل الدراعية 
                         زيادة حسػضة التخبة  زيادة صلابة الحجخ الجيخؼ 
 :عجاجسيعيا تدبب ارتفاع درجة حخارة الأرض  –10
       زيادة التمػث حخائق الغابات زراعة الأشجار قصع الغابات 
 :غازات الجفيئة في الغلاؼ الجػؼ ندبة و  الرشاعية الانداف صةنذأالعلاقة بيغ رسع بياني يػضح  –11

 

                                                                                 

 

 

 :عجانفايات تجفغ وتتحمل في التخبة جسيعيا  –13
دجاج    ال  جخايجالورؽ           بقايا شعاـةتالفالخزار ال 

************************************************ 

مصخ حسزي        بخار ماء + ............  
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 :الرحيحة في كل مسا يمى غير لمعبارة (خطأ)الرحيحة وكمسة لمعبارة:أكتب كمسة )صحيحة( 2س
 (   ..........لى تمػث البيئة .)  إرش السحاصيل بالسبيجات الحذخية يؤدػ  -1
 ( ..............) القياـ بعسمو.نداف عغ التمػث الزػضائي لا يعيق الإ –2
 ( ..............) .الجيخؼ  خبالحج القخيبة مغ السرانع  السداكغ يفزل بشاء –3
 ( ..............) .مصار حسزيوأتتفاعل الغازات الزارة مع بخار الساء وتكػف  –4
 (..............) .رضتعسل الغازات الجفيئة عمى انخفاض درجو حخارة الأ –5
 (..............) قج يحجث التمػث في البيئة بدبب بعس الطػاىخ الصبيعية. -6
 (..............) .الشفايات الرمبة غيخ العزػية التي لا تتحمل لا تؤذؼ البيئة -7
 

 :(أ)السجسهعة عبارات من يشاسبيا ما أمام رقسيا كتباو  (ب)السجسهعة من الذكل أو العبارة خترا التالي الجدول في:3س

 السجسهعة )ب( السجسهعة )أ( الرقم

 (.. ) 
 

 (.. ) 

 

 ء.آثار التمػث بالزػضا أحج -
 

 
 آثار التمػث بالأمصار الحسزية .  أحج -

 .شبو انعجاـ الحياة في البحيخات -1
 .ذوباف الغصاء الجميجؼ - 2
عجـ قجرة الخفاش عمى اصصياد  - 3

 .الفخيدة

 ) .. ( 
 

) .. ( 

  . .الشفط تمػث يحجث نتيجة تدخب -
 
 تمػث يحجث نتيجة للأصػات العالية .  -

 .تمػث اليػاء -1
 تمػت ضػضائي . -2
 .تمػث الساء - 3

 

 ) ..  ( 
 

 (..  ) 

 

 الغازات التي تعسل عمي تجفئة الارض. -
 رتفاع درجة حخارة الارض وتجاوزىا الشدبة اللازمة.اضاىخة  -
 

 السصخ الحسزي. -1
 غازات الجفيئة. -2
 الاحتباس الحخارؼ. -3

 ماذا يحدث في الحالات التالية::4س
 .تدخب الشفط عغ ناقلات الشفط في مياه الخميج العخبي -1

 .الإجابة : ............................................................
 صخخ الحجخ الجيخؼ . ىعم أو الخل وضع قصخات مغ حسس الييجروكمػريظ -2

 .............................................................الإجابة : 
 . اعل ممػثات اليػاء مع بخار الساءعشجما تتف -3
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 .الإجابة : ........................................
 .التخبة في ردميا خلاؿ مغ الشفايات مغ التخمز استسخار -4

 .........................................الإجابة : 
 .لجرجة حخارة الأرض عشج انعجاـ غاز ثاني أكديج الكخبػف في الغلاؼ الجػؼ  -5

 .الإجابة : ........................................
 

 :دقيقا عمسيا تعميلا يأتي لسا عمل :5س 
 .صارات بعيجاً عغ السشاشق الدكشيةبشاء الس -1

 ...............................: ........................................ الإجابة
 .الأسساؾ عمى ساحل الخميج العخبي نفػؽ بعس - 2

 ...............................الإجابة : ........................................
 السشاشق الخيفية أكثخ نقاوة مغ السجف.                          -3

 ...............................الإجابة : ........................................
 .                                 نختجؼ كساـ في الأياـ التي يذتج فييا الغبار -4

 ....................................................الإجابة : ...................
 عغ صخػر الحجخ الجيخؼ .في البشاء الرخػر الجاكشة  استخجاـيفزل  - 5

 ...............................الإجابة : ........................................
 حجوث ضاىخة الاحتباس الحخارؼ . -6

 ..........................................................الإجابة : .............
 إعادة تجويخ الشفايات الرمبة بجلًا مغ ردميا في التخبة. ىلجػء الجوؿ إل -7

 ...............................الإجابة : ........................................
 

 :الاسئلةجب عن ثم أشكبل التبلية ادرس الأ :6س 

في السجرسة مثل : مػاقف الديارات )أ (الذكل يبيغ أربع بصاقات مغصاة بالفازليغ وضعت لسجة ثلاثة أياـ في أماكغ مختمفة 
 ساحة السجرسة. –السختبخ  –

 تػضحيا الأشكاؿ التالية: د حبيبات غبار وجديسات سػداء ولكغ بكسيات مختمفةػ وجولػحع      
 
 
 
 
 
 
 
 

 البصاقة التي وضعت في مػقف سيارات السجرسة ىي رقع( ...... ) 
 ....................................................الدبب : 

1 2 3 
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  البصاقة التي وضعت في مختبخ السجرسة ىي رقع(  ......) 
  ....................................................الدبب : 

  خخ.آمغ مكاف إلى ................... الشتيجة : يختمف  

 )ب (أراد أحسج أف يبشي بيتاً ججيجاً واحتار في اختيار نػع الحجخ السشاسب لمبشاء .
 

 

 

 

 

  

 (......  )الحجخ السشاسب يسثمو -

 ....................................................................الدبب : -
 

 تدبب تمػث اليػاء الجػؼ: بيئيةمذكمة  الذكل السقابل يػضح( ػ)ج
 .................................السذكمة ىي :  -
 . حيةالآثارىا عمى السكػنات غيخ  أذكخ -

    1- ..................................... 
    2- .................................... 

************************************* 
 الذكل التالي يػضح عمبتيغ تع وضعيسا في الحجيقة لسجة نرف ساعة:         ) د ( 

 
 
 
 
 
 ).......... ( رقع  في العمبةأكبخ درجة الحخارة تختفع السلاحطة :  -
 : .................................دبب ال -

************************************ 
 هذه انبيئة : ىضبفة اننفط إنإ عند) هـ ( انشكم انمقببم يوضح بيئة مبئية ) حوض سمك ( 

 

 فييا والدبب في ذلظ . ذكخ ماذا يحجث لمكائشات الحيةا
 ..............................................الإجابة : 
 ..............................................الدبب : 

1 

2 

 (2  )   (1  )  

 (1 )   (2 )  

مرباح 
 ضػئي
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 توضح بعض اننفبيبت انيومية :                                               انتبنية الأشكبل) و (

 

 

 

 

 

 

  

 (......و) (......ىي  ) الشفايات التي يفزل دفشيا -
 ............................................الدبب : 

 (......)( و ......)الشفايات التي يسكغ إعادة تجويخىا  -
 ............................................الدبب : 

**************************************************************** 

 

 بالجدول التالي:ىه مطمهب : قارن كسا  7س 
 

 مشصقة الػفخة الدراعية مجيشة الذعيبة الرشاعية وجو السقارنة

 ..................... ..................... عجد السرانع
 ..................... ..................... نػع اليػاء

 الاحتباس الحخارؼ  السصخ الحسزي وجو السقارنة
 ....................................... ................................... سببو

  :الدبب ذكر معضع تحتو خط ، لمسجسهعة يشتسي لا يمي مسا :واحد 8س 
 ) الحخارة درجات ارتفاع – الحيػانات ىجخة – الجميج ذوباف – الأسساؾ نفػؽ ( -1

 .......................عغ ناتج الباقي  .................. أماالدبب لأنو ناتج عغ  -    
 السبيجات الحذخية (  -غازات ضارة  -السجارؼ  هميا -) الشفط  -2

 ..........................ما الباقي : لأنو مغ..................... أ الدبب -    
 ( خزخوات –مشاديل ورقية –عمبة معجنية–بقايا شعاـ)  -3

 ...........................الباقي ا .........................  أما لأني: الدبب -    
 

1 2 3 4 
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نيػتغ2  

 
 
 
 
 

 :  في السربع السقابل ليا ( )  اختر الإجابة الرحيحة عمسيا  لكل من العبارات التالية بهضع علامة  :1س
 : عجاجسيعيا تصفػ فػؽ سصح الساء  – 1
 
                                                           
 
  بالذكل السقابل ، فإف وزنو في الساء يكػف:إذا كاف وزف مكعب الحجيج في اليػاء كسا ىػ مػضح  -2

                                           
  3نيػتغ            2.5 نيػتغ          2نيػتغ1.5                 نيػتغ 
 
  :عميوالذكل الحؼ يػضح مػقع الجدع السغسػر عشجما يكػف وزنو أكبخ مغ قػة دفع الساء  -3

                                                                         
 

                                                                           
 
      عشجما ترعج الغػاصة لدصح الساء لتصفػ فإف وزف الغػاصة:  -4
 

 أقل مغ قػة دفع الدائل      يداوؼ قػة دفع الدائل     أكبخ مغ قػة دفع الدائل     يداوؼ صفخ     
 
 حدب قانػف أرخسيجس في الذكل السقابل: -5

 (2( = حجع )1(                           حجع )2( = وزف )1وزف ) 
  

 (          3( = )1(                                  حجع )3( = )1وزف )
 
  داوؼ:تقػة دفع الدائل عمى الجدع في الذكل السقابل  -6

 نيػتغ 7نيػتغ                                   8      
 نيػتغ 3نيػتغ                                  4      

نيػتغ3وزف الدائل =   
نيػتغ 7وزف الجدع =   

نيػتغ 8وزف الدائل =   

(1)  
(2)  

(3)  
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  الجدع الحؼ يمقى أكبخ قػة دفع مغ الدائل إذا وُضع فيو ىػ: -7

     
  الخسع البياني الحؼ يػضح العلاقة بيغ قػة دفع الساء وحجع الجدع السغسػر فيو: -8
 
 
 
 الججوؿ السقابل ،  يسكغ لمحجيج أف يصفػ إذا وضع في: حدب  -9
 

 الساء                      الديت                     الدئبق                  الشفط     
 
 

 تداوؼ:وزف الحسػلة السسكغ وضعيا فييا نيػتغ فإف  70نيػتغ تديح كسية مغ الساء تدف    30سفيشة وزنيا  -10
 نيػتغ 100نيػتغ                70نيػتغ                    40نيػتغ                30    

في كل مسا  غير الرحيحة عمسيا ) خطأ ( لمعبارةصحيحة ( لمعبارة الرحيحة و كمسة: أكتب بين القهسين كمسة )  2س
   -يأتي:

 

     .(..........) بالخغع مغ أف ليسا نفذ الػزف . ( يغػص2بيشسا) ( يصفػ عشج وضعو في الساء1رقع )الذكل  -1    

                                           
 

 ..(........)...                    يعتبخ الجميج الصافي بيئة مشاسبة لسعيذة الكائشات في تجاويفيا. -2

                 (........).....             .عشجما تكػف قػة دفع الساء عميو أقل مغ وزنويصفػ الجدع  -3

                                                                       ...(.........).                         . قػة دفع الدائل أكبخ مغ وزف الجدع في الذكل السقابل -4

 ..(......)...             . نيػتغ 2قػة دفع الدائل في الذكل السقابل يداوؼ  -5

                  

 

   ...(....)....جدع ما كتمة الجدع وحجع الدائل. العػامل التي تؤثخ عمى قػة دفع الدائل عمى  -6

 قػة دفع
الساء   

 حجع الجدع السغسػر

 قػة دفع
الساء   

 حجع الجدع السغسػر

 قػة دفع
الساء   

 حجع الجدع السغسػر

 قػة دفع
الساء   

 حجع الجدع السغسػر

(1)  (2)  

نيػتغ2  
نيػتغ4  
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 ( أكبخ مغ قػة دفع الدائل 2قػة دفع الدائل عمى الجدع في شكل ) – 7

 .(.........)..             (.   1عمى الجدع في شكل )       

 

 

                                                         بيغ حجع الجدع وقػة دفع الساء عميو.             الرحيحة الخسع البياني السقابل يسثل العلاقة  -8

                                                                                           ....(.....)... 

 .(............).                        ة دفع الدائل لو. إذا غُسخ جدع في سائل فإف وزنو يقل بسقجار قػ  -9

 .(........)...                                 (.1يسكغ لمبيزة أف تصفػ إذا وضعت في الكأس رقع ) -10

 
***************************************************************** 

  : أوجد السطمهب في السدألة التالية :  3س 
  نيػتغ. 2نيػتغ في سائل، وأزاح كسية مغ الساء تدف  5إذا غُسخ جدع يدف 

 احدب :
 قػة دفع الدائل عميو. -1
 وزف الجدع وىػ مغسػر في الدائل. -2

 .......................................................القانػف : 
 الحل : ..........................................................

        ......................................................... 
 

 :                                                               في الدهائل التالية 3جم/سم 1.5ارسم مكان بيزة         كثافتيا :  4س 
 
 
 
 
 
 

 

 

(1)  (2)  

 قػة دفع
الساء   

 حجع الجدع السغسػر

(1)  (2)  
مالحماء  ماء عذب  

3جع/سع2سائل كثافتو  3جع/سع1سائل كثافتو   3جع/سع1.5سائل كثافتو    
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***************************************************** 

 
 
 

  مغسهر في سائل:: ارسم اتجاه القهى السؤثرة عمى جدم  5س 
 
 

   
 
 

**************************************************** 
                                   : ترجم العبارة التالية إلى رسم بياني: 6س 

 )) قػة دفع الدائل تدداد بديادة حجع الجدع السغسػر فيو ((

 

 

 

 

 

 
  ( . 3جم/سم2.7: لديك مكعب من الألهمشيهم كثافتو )  7س

 
 استعغ بالججوؿ السقابل واختخ نػع الدائل السشاسب لكل حالة مغ الحالات التالية:

 إذا أردت أف يغػص السكعب في الدائل: -
 لأف: ...........................  ...........نػع الدائل : ..

 
 إذا أردت أف يصفػ السكعب عمى سصح الدائل: -

 لأف: .......................... .............نػع الدائل: ...

...................... 

......................  
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**************************************************** 
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 :(في السربع السقابل ليا الإجابة الرحيحة عمسيا  لكل من العبارات التالية بهضع علامة)  راخت( 1

 :السخكب يسثمو الذكل -1

 
 

 مادة تتكػف مغ نػع واحج مغ الحرات : -2

 السحمػؿ                     السخكب                        العشرخ                     السخمػط           

 :غ ىسا عشرخي إلىالساء يتحمل  -3

 كخبػف الكدجيغ و الأ        جيغشيتخو ال ييجروجيغ وال       يغييجروجالكدجيغ و الأ      شيتخوجيغالكدجيغ و الأ 

 : مشو بفخقعة عشج تقخيب شطية مذتعمة يذتعلالحؼ  غازال -4

O2                             N2                         CO2                                           H2              

 : أحج السػاد التالية يرشف ضسغ السحاليل -5

 ماء                  ثاني أكديج الكخبػف          ماء البحخ                     كخبػنات الكالديػـ               الخمل+           

 : الذكل السقابل تسثلجديئات السادة في  -6

 الساء                     اني أكديج الكخبػف  ث           الأكدجيغ                    الحجيج                     

 : السادة التي ليا شكل ثابت وحجع ثابت -7

 الساء             الألسشيػـ                                       الدئبق                  الأكدجيغ                

 :ىػعشرخ الييميػـ  رمد–8

 ماء
 حديد مدسار نحاس سمك

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiqzZ79yfTZAhXHWhQKHResAsUQjRx6BAgAEAU&url=https://ar.pngtree.com/freepng/a-cup-of-water_1860794.html&psig=AOvVaw18fI8Tg8iNDKga8NIG4Bmw&ust=1521417770767668
https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&ved=2ahUKEwj_yo6oyvTZAhULtRQKHd-FC_oQjRx6BAgAEAU&url=https://ar.pngtree.com/freepng/vector-painted-fruit-salad_629861.html&psig=AOvVaw1k4IeNNHQ0hi9rr6SWDtII&ust=1521418118704259
http://ar.gofreedownload.net/free-icon/icons/joist-hanger-nail-109763/
https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&ved=2ahUKEwjDgcn6yvTZAhUBbhQKHQdaADkQjRx6BAgAEAU&url=https://www.aliexpress.com/item/Choseal-QS6283-Hi-Fi-Speaker-Cable-Pure-Oxygen-Free-Copper-1M-2-350-Core-5-Center/32810635300.html&psig=AOvVaw0GOuvX4NDJzyZnFJVUlxm_&ust=1521418253148608
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O                          H                                C                         He  

 : قة بيغ الحخارة وحخكة الجديئاتالخسع البياني الحؼ يسثل العلا -9

 
 

 :ىػمخكب  الذكل الحؼ يسثل -10

   
 

 : الكيسيائيف أولا يسثمو الخمد العشرخ الحؼ أكتذ -11

Cl                           Cs                         C                            Ca 

 
 ىػ :شاعة الأسلاؾ الكيخبائية في ص العشرخ السدتخجـ -12

Ca                                C                           O                         Cu           

 التخمػمتخات:يدتخجـ في صشاعة الحؼ لدائل الفمد ا-13

O2                           Hg                          He                         Cu            

 الترػيخ:ليػدؼ وأفلاـ مصيخ يدتخجـ في السمح ا -14

Cu                           He                        Hg                               
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أكتب بين القهسين كمسة ) صحيحة ( لمعبارة الرحيحة و كمسة ) خطأ ( لمعبارة غير الرحيحة ( 2

 عمسيا في كل مسا يأتي:

 (................مادة نقية تتكػف مغ نػع واحج مغ الحرات.                       )  الألسشيػـ -1

 (................)     الشحاس مخكب يسكغ تجدئتو إلى ما ىػ أبدط مشو بالصخؽ الفيديائية .   -2

 (................)            .         السكػنة لوتختمف خػاص الساء عغ خػاص العشاصخ  -3

 (................)                       كدجيغ .الساء يتكػف مغ غازيغ ىسا الييجروجيغ والأ -4

 (................)               غاز الأكدجيغ بفخقعة عشج تقخيب شطية مذتعمة مشو .يذتعل  -5

 (................)          لو حجع ثابت وشكل متغيخ حدب الػعاء الحؼ يػضع فيو . الدئبق -6

 (................)                                      تحتفع السادة بخػاصيا ميسا تجدأت . -7

 (................)       السخمػط نػع خاص مغ السحاليل يحتػؼ عمى محيب و محاب . -8

 (................)                             الذكل السقابل يػضح غاز الشيتخوجيغ.         -9

 (................)                 الجديئات في الحالة الغازية ليا شكل ثابت وحجع متغيخ . -10

 (................)            يدتخجـ الألػمشيػـ في صشاعة أواني الصيي وىياكل الصائخات . -11

 (................)        تتذابو خػاص الساء مع خػاص عشرخيو الاكدجيغ والييجروجيغ . -12

 (................)                        رة الدائل تدداد حخكة جديئاتو.اكمسا زادت درجة حخ  -13

 (................)                              الذكل السقابل يسثل جدغ عشرخ الأكدجيغ. -14

 (................)                                            .Caرمد عشرخ الشحاس ىػ  -15

 

 

 

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/8/89/States_of_matter_En.svg
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ختر العبارة أو الذكل من السجسهعة ) ب (  وأكتب رقسيا أمام ما يشاسبيا من افي الجدول التالي ( 3
 (:عبارات السجسهعة ) أ 

 
 
 

 السجسهعة ) ب ( السجسهعة ) أ ( الرقم

 

 

.مادة تتكػف مغ نػع واحج مغ الحرات*    
 

.يغ أو أكثخمادة تتكػف مغ اتحاد عشرخ *    

ثاني أكديج الكخبػف  -1  

الييميػـ -2  

الدمصة -3  

  

 *  مادة ليا حجع ثابت وشكل متغيخ . 
 

ثابت وشكل ثابت. ع* مادة ليا شكل حج  

 
 

.عريخ البختقاؿجديئات الذكل الحؼ يسثل  *   

 
.كخسي السختبخ جديئات * الذكل الحؼ يسثل   

  

.الذكل الحؼ يسثل نسػذج الرػديػـ *   
 

.الذكل الحؼ يسثل نسػذج الساء*   
 

 

 

 

 
 

 فلاـ الترػيخفي أيدتخجـ كسصيخ و * 
 

 سلاؾ الكيخباء أفمد جيج لتػصيل الكيخباء وصشاعو *

 

قزئب -13  

 نحاس -14

 يػد -15

3 

 (7 )   (8 )  

 (9 )  Na Mg 

 (11 )   (11 )   (12 ) 111ص  7(C-8) 
 

( C-8) 114ص
7 

 

 

 

 

  (4 )   (5 )   (6 )  

 

 

 

 

 

 

 (9 )  
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 : دقيقاعمل لسا يأتي تعميلا  عمسيا  ( 4

 . تجدئة الشحاس عشج تدخيشولا يسكغ  -1

...................................................................................... 

 يعتبخ الساء مخكب . -2

........................................................................ ................ 

 مخمػط .تعتبخ بخادة الحجيج والخمل  -3

....................................................................................... 

 يعتبخ مديج الساء والسمح محمػؿ . -6

............................................................ ......................... 

 . الحمػ قصعة الدكخ و مدحػقيا ليسا نفذ الصعع -7

..................................................................................... 

 .تشتذخ رائحة العصخ  وتختفي في كل جػانب السختبخ عشج رش كسية مغ العصخ   -8

.................................................................................... 

 السادة الرمبة ليا شكل ثابت وحجع ثابت . -9

.................................................................................... 

 . ليذ ليا حجع أو شكل ثابتالسادة الغازية  – 10

.................................................................................. 

 يدتخجـ الشحاس في صشاعة أسلاؾ الكيخباء . -11

................................................................................. 
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 :في الجدول التاليكسا ىه مطمهب قارن بين كلا ( 5
 

 مخمػط مغ الخمل وبخادة الحجيج مخمػط مغ الخمل والساء وجو السقارنة
 

 شخيقة الفرل
 

  

 
 السػاد الغازية السػاد الرمبة وجو السقارنة

   الذكل
   الحجع

   تقارب الجديئات
 

 وجو السقارنة
 
 
 

 

   حالة السادة
 

 وجو السقارنة

 
 
 
 
 
 

 
 شخيقة الفرل

 

  

 
 
 
 
 

 + ماء رمل

 

 + برادة حديد رمل
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 : رمز السادة وضعو أسفل الذكل الذي يسثل جزيئاتواختر ( 6
            (CO2  -  H2O   -  NaCl   -     ) 

   

   
 

 

 :واحد مسا يمي لا يشتسي لمسجسهعة ضع تحتو خط ثم أذكر الدبب( 7

 (الدئبق  –الساء  –الحجيج  -العريخ )  -1     

 .............................................. والباقي ................لأنو .
 

2-                     -                         -                   - 
 

 .............................................والباقي ...................لأنو

 
  3-                                 -                       -                    -             
 

 ..........................................والباقي ..................... لأنو 
 

 (الساء والسمح   –اليػاء الجػؼ  – كمػريج الرػديػـ –الخمل وبخادة الحجيج  )  -4  

 .................................... والباقي ................لأنو ..........

  5- Hg         -   Cu       -   H2O        -     

 ......................................والباقي  .........................لأنو

O O Na Cl 
O O 

C 

H H 

O 

Mg O H H O O 
N N 

 (B-8)7 108صػػ 
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 : الحالات التاليةماذا يحدث في ( 8

 .خور تيار كيخبائي في ماء محسسعشج م -1

 .......................................................................الحجث :   

 تقخِّيب شطية مذتعمة إلى فػىة أنبػب بو غاز ىيجروجيغ . -2

 .......................................................................الحجث :

 تقخِّيب شطية مذتعمة إلى فػىة أنبػب بو غاز أكدجيغ . -3

 .......................................................................الحجث : 

 إضافة الساء إلى مديج كبخيتات الشحاس مع كخبػنات الكالديػـ . -4

 .......................................................................:الحجث   

 رش كسية مغ العصخ في زاوية السختبخ -5

 .......................................................................الحجث :

 وضع قصخات مغ الحبخ في كػب ماء  عشج -6

 .....................................................................الحجث : 

 الخسػمات التي أمامظ ثع أجب عغ السصمػب:ادرس 

 مػقج بشدف بعج وزنيا  عمى عشج وضع قصعة الشحاس  -1  

 .....قصعة الشحاس  ..................زف و فإف

 ......................................................الدبب: 

 قصعة نحاس

http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&ved=2ahUKEwiT0rH4n4XaAhUFWxQKHWuFBGEQjRx6BAgAEAU&url=http://slideplayer.es/slide/3206701/&psig=AOvVaw15ycCpS66pKm5ZobCO224G&ust=1521990861523405
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 لو قصبيغ مغ الكخبػف  إناءحسس الكبخيتيظ السخفف في ماء و وضع  -2 

 : ببصاريةمػصمو 

 ..........................................و......الغازات الستكػنة ىسا غاز  -

 .......................................بػػعغ الغازات الستكػنة  يسكغ الكذف -

 
 اد تػىج الذطية ز (  2رقع ) عشج تقخيب شطية مذتعمة مغ الفػىة  -3

 ..........................الغاز الستراعج ىػ .. فإف

 

    

 
 

 
 
 

الذكل الحؼ يػضح محمػؿ ىػ رقع ................ -4   

 الذكل الحؼ يتع فرل مكػناتو بالسغشاشيذ ىػ رقع ...............

 

 

 

 

 

 

 7(A-8)102ص 

 (2) (1) الأكدجيغ

(1) (2) (3) 

 + برادة الحديد رمل

 

http://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjryMSXtIXaAhWLshQKHWi1CnoQjRx6BAgAEAU&url=http://www.yumyume.com/%D8%B7%D8%B1%D9%8A%D9%82%D8%A9-%D8%B9%D9%85%D9%84-%D8%B3%D9%84%D8%B7%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%8A%D8%B2%D8%B1-%D8%A8%D8%A7%D9%84%D9%84%D9%88%D8%B2?ref=other&psig=AOvVaw3U2W5_o7gBIQXPGqK_3t48&ust=1521996272300967
https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&ved=2ahUKEwjtmIOVtYXaAhUJORQKHT8HCMsQjRx6BAgAEAU&url=https://www.thaqafnafsak.com/2015/05/%D8%B9%D9%85%D9%84-%D9%85%D8%AD%D9%84%D9%88%D9%84-%D9%85%D9%84%D8%AD%D9%8A.html&psig=AOvVaw3unFg_3eXycF3f-8eLyq6b&ust=1521996403874711
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 :( في السربع السقابل ليا بهضع علامة )  لكل من العبارات التالية عمسيا   اختر الإجابة الرحيحة :1س   
           دوية السزادة لحسػضة السعجة : صشاعة الأمادة تدتخجـ في  -1  

 كخبػنات كالديػـ       ىيجروكديج صػديػـ      ىيجروكديج مغشيديػـ              كديج كالديػـ  أ 

                                             التفاح يحتػؼ عمى حسس :  -2

 الييجروكمػريظ                  اللاكتيظ                      الدتخيظ               الساليظ         

                           : عجا حساض جسيع ما يمي مغ خرائز الأ -3
 حسخلى الأإتحػؿ لػف ورقة تباع الذسذ                ليا محاؽ حسزي قػؼ ججا                   

   7كبخ مغ أ  PHتستمظ قػة                                7قل مغ أ  PHتستمظ قػة      
                             : 7أقل مغ  PHحج السػاد التالية ليا قيسة أ -4

 البيس   الرابػف           الميسػف                 الساء الشقي     
 

       تحػؿ لػف ورقة تباع الذسذ الدرقاء إلى المػف:  الأحساض القػية -5

 الأخزخ   الأحسخ              البختقالي   الأصفخ     
 

                                      : تداوؼ  PHتستمظ عرارة السعجة قيسة  -6

 7أقل مغ       7أكبخ مغ         7               صفخ     
 غير الرحيحة في كل مسا يمي : لمعبارة)خطا (  كمسةالرحيحة و  لمعبارةصحيحة (  ) كمسةاكتب بين القهسين  :2س
 ..(.........).                                 .  حساض عبارة عغ سػائل خصيخة ججاً جسيع الأ -1
 ..(.........).                                      المبغ يحتػؼ عمى حسس الكبخيتيظ .       -2
 ..(.........).                                           القمػيات ليا ممسذ صابػني .        -3

 ..(.........).                                 .     لمحسس زادت قػتو PHكمسا زادت قيسة الػػػ   -4
 ..(.........).                                         .القمػؼ زادت قػتو PHكمسا زادت قيسة الػػ  -5

 ..(.........).                 .7 )الخقع الييجروجيشي لمساء السقصخ والسحاليل الستعادلة أكبخ مغ)  -6  
 ..(.........).                       .س الييجروجيشي تشاسب عكديالتشاسب بيغ قػة الحسس والأ -7  
 ..(.........).                             .فخافقػة القمػية لمرابػف أقل مغ قػة القمػية لسشطف الأ -8  
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  :: ماذا يحدث في الحالات التالية 3س 
  .        عشج وضع مقياس درجة الحسػضة في كأس بو عريخ ليسػف  -1

 ......................................الإجابة : 
                                 تفاعل حسس مع قمػؼ.        عشج  -2

 الإجابة : ......................................
               كأس ماء نقي.         فيوضع ورقة تباع الذسذ عشج  -3

 ......................................الإجابة : 
 .ضافة قصخات مغ محمػؿ كخبػنات الرػديػـ في كأس بو حسس كبخيتيظ مخففإ -4    

 الإجابة : ......................................        
                           درس التجربة التالية ثم أجب عن السطمهب:أ :4س 

 

 مجيػلة وقج تع اختبار درجة الحسػضة فييا فطيخت الشتائج كسا بالذكل: أنابيب  3أمامظ 
 

 

 

 

 

 ) ج (       ) ب (                           ) أ (          

PH = 7        PH = 13                PH = 6 

 مغ خلاؿ مؤشخات القخاءات لقياس درجة الحسػضة أجب عغ الأسئمة التالية:
  التي يسثميا الحخؼ يتػاجج الساء الشقي في الأنبػبة( ....... ) 
  التي يسثميا الحخؼ الحميب في الأنبػبة يتػاجج( ....... ) 
  التي يسثميا الحخؼ يتػاجج مشطف الأفخاف في الأنبػبة( ....... ) 

  : دقيقا:عمل لكل مسا يأتي تعميلا عمسيا  5س 

                             ت.      البيػػس مغ القمػػػػػيا يعتبخ -1
  الإجابة : ........................................................      

 
 نداف بتعب وألع في العزلات عشج مسارسة التساريغ الخياضية السكثفة . يذعخ الإ -2

  الإجابة : ........................................................      
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                                ىسية كبيخة في الرشاعة . أ حسس الكبخيتيظ لو  -4

  الإجابة : ........................................................      
 لى المػف الأحسخ عشج إضافة نقط مغ عريخ الميسػف. يتغيخ لػف ورقة تباع الذسذ إ -5

  الإجابة : ........................................................      
                لا يتغيخ لػف ورقة تباع الذسذ عشج إضافة نقط مغ الساء الشقي.  -6
  الإجابة : ........................................................       
 

                                                الجدول التالي : حدب ماىه مطمهب في : قارن  6س 
 

 هيدروكسيد الصوديوم حمض الهيدروكلوريك المقارنة هوج

 

 ....................... ......................... PHقيمة الـ 

 التأثير على ورقة تباع الشمس

 

............................. ......................... 

 
  عبارات من يشاسبيا ما أمام رقسيا وأكتب ( ب )السجسهعة من الذكل أو العبارة خترا التالي الجدول في : 7س

 :( أ ) السجسهعة
 

 )ب( المجموعة المجموعة )ا( الرقم

(       ) 
 
 

  (    ) 

 حسخلى المػف الأإيغيخ لػف ورقة تباع الذسذ الدرقاء 
  
 

 زرؽ لى المػف الأإيغيخ لػف ورقة تباع الذسذ الحسخاء 
                            

1- 

 

 

2-    

 

3- 

  (    ) 
 

  (    ) 

 .ة الادوية السزادة لحسػضة السعجةيدتخجـ في صشاع -
 
 .  و معالجة الساء سسشتالإيدتخجـ في صشاعة  -

 رػديػـالىيجروكديج  -1
 كالديػـالكديج أ -2
 سغشيديػـالىيجروكديج  - 3
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  :  ادرس الرهرة التالية ثم أجب عن السطمهب :                   8س 
  

 

 

 

 

 

 

 

 : مع ذكر السببأسفله ضع خط اختر المختلف مستعينا بالشكل السابق بو

 

                  الميسػف  –كديج الكالديػـ أ -الرابػف  -ىيجروكديج السغشديػـ  -1
 ..................الباقي أما  ............... لأنو الدبب :         

 

                                           البيس -العشب  –الصساشع  -السػز  -2
 ..................الباقي أما  ............... لأنو  : الدبب      

 
                               .صػدا الخبيد –مػنيا أ - ماء نقي -فخاف أمشطف  -3

 ..................الباقي أما  ............... لأنو  : الدبب     

 

 7درجة الحسػضة أكبخ مغ  – 7مغ درجة الحسػضة أقل  –تحسخ ورقة تباع الذسذ  –شعع لاذع  -4
              ..................الباقي أما  ............... لأنو  : الدبب    

 

 

 

(       ) 

 

 

(       ) 

 . Cيتواجد في الطماطم والبرتقال والجوافة ومصدر لفيتامين 

 

 

           يتواجد في العضلات عند ممارسة التمارين الرياضية المكثفة.

 حمض الكبريتيك -1

 

 حمض اللاكتيك -2

 

 حمض الاسكوربيك -3
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 (  في السربع السقابل ليا :√اختر الإجابة الرحيحة عمسيا لكل من العبارات التالية و ضع علامة )  -الدؤال الأول:

 : الأساس الرخخؼ يذيخ إليو الديع رقع  -1
    (1)                      (2)                      (3   )                 (4) 

  :جدء التخبة الحؼ يدود الشباتات بالسػاد اللازمة لشسػىا نسػا سميسا يدسى  -2

 الجباؿ    التخبة الفػقية                   التخبة التحتية          الأساس الرخخؼ     

   تػفخه التخبة لمشبات : لاواحج مسا يمي  -3

 تثبيت الجحور            التيػية                    تغحية الشبات            الجمػكػز     

 نػع التخبة السدتخجمة في التجخبة السػضحة في الذكل السقابل : -4

 رمميو                     شيشيو                     دباؿ                   صخخ    

  : تخبة حجع حبيباتيا صغيخ وشجيجة الاحتفاظ بالساء -5

 الرخخية              الجبالية                   الصيشية               الخممية             

  : عةأفزل أنػاع التخبة لمدرا  -6

 الجبالية     الصيشية                          الخممية          الرخخية                

 : عجاجسيعيا مغ شخؽ استرلاح الأراضي الرحخاوية  -7

 تػفيخ الساء لمدراعة          قصع الشباتات                التخبة  غدل             إضافة الجباؿ    

  :تعخؼ بالدراعةالخفيف إنتاج الخزار ونباتات الديشة داخل بيػت مغ البلاستيظ  -8

 سحسيةال        سائية    ال         تقميجية     ال           شديجيةال     

    : مثل ضعف التخبة وشح الساء ةلسػاجية محجودية السػارد الصبيعي حجيثنسط زراعي  -9

 زراعة محسية             زراعة مائية            زراعة تقميجيو            زراعة نديجية 

 يحدّغ التخبة :  لاواحج مسا يمي  -10

(1)  
 (2)  
 (3)  
 (4)  
 

مل  35
 ماء

مل  41
 ماء
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 شخؽ الدراعة الحجيثة      زيادة معجؿ الخعي             لأسسجة العزػية        غدل التخبة   ا    

  غير الرحيحة لمعبارة)خطأ(  كمسةالرحيحة و  لمعبارةكمسة )صحيحة (  اكتب -الدؤال الثاني:
 في كل مسا يأتي : 

  )............(.              البيئية طخوؼال عمى التغمب لرعػبة الدراعة فيالكػيت فذمت  -1

    )............(                              .الجباؿ تدسى التخبة في الستحممة العزػية السادة -2

   )............(   .                       الدراعية لمتخبة الأساسيةيعتبخ الجباؿ مغ السكػنات  -3

  )............(                                  .لمساء  العاليةشفاذيتيا ب الجبالية التخبةتتسيد  -4

  )............(      .                               ضعيف الصيشية التخبةنسػ البحور في  -5

  )............(ذات تكمفة مادية مشخفزة .                              الشديجية الدراعة -6

    )............(.                                    كبيخ الصيشية التخبةالحبيبات في حجع -7

   )............(       الجبالية أكبخ مغ حجع حبيبات التخبة الصيشية .حجع حبيبات التخبة  – 8

 )............(                         الجباؿ مغ السكػنات الأساسية لمتخبة الدراعية .   -9

  )............(                   . الدراعية الأراضيسترلاح تخبو لا إضافة الجباؿيتع  -10

  )............(         0تتذابو ندبة اليػاء بيغ جديئات التخبة الخممية والصيشية والجبالية  -11
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  أمام رقسيا واكتب )ب (السجسهعة من العبارة اختر التالي الجدول في -:الثالث الدؤال 
 : )أ(السجسهعة عبارات من  يشاسبيا ما

 السجسػعة)ب( السجسػعة )ا( الخقع

(    ) 
 
(    ) 
 
(    ) 

  .معطع الفخاغات اليػائية بيغ جديئاتيا ىالتخبة التي تحتػؼ عم -

  . التخبة التي يصمق عمييا الكشد البشي -

 التخبة شجيجة الاحتفاظ بالساء وفخاغاتيا صغيخة ججا -

 التخبة الصيشية -1
 

 التخبة الجبالية -2
 

 التخبة الخممية -3
(    ) 
 
(    ) 
 
(    ) 

  غحائية أوساطفي  وإكثارىا الأـعسمية استشداخ خلايا مغ الشبات  -

 .نسط زراعي لسػاجية ضعف التخبة وشح الساء  -

 .  نتاج الخزار داخل بيػت مغ البلاستيظ الخفيفإ -

 الدراعة السائية -1
 
 الدراعة الشديجية -2
 
 الدراعة السحسية  -3

 دقيقا : عمسيا تعميلا يأتي لسا عمل -:الرابع الدؤال 
 
 0 القاسية السشاخية الطخوؼ مغ الخغع عمى عجيجة زراعية أصشاؼ تػشيغ في الكػيتيػف  السدارعػف  نجح -1

.......................................................................................... 

 لمتخبة. الجباؿ  أىسيو -2

....................................................................................... 

  أىسية أجداء التخبة لمدراعة . -3

....................................................................................... 

  التخبة الصيشية غيخ صالحة لمدراعة . -4

....................................................................................... 
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  -:  ماذا يحدث في الحالات التالية -: الخامسالدؤال 
  زراعة محرػؿ معيغ في نفذ التخبة مخات عجيجة متكخرة . -1

.................................................................................... 

  تدخيغ عمبة معجنية بجاخميا تخبة زراعية . -2

..................................................................................... 

  عشج زراعة الشباتات في تخبة شيشية . -3

..................................................................................... 

 مغ تخبة الحجيقة ثع رجيا وتخكيا مجة .  ةجخة وكسية قميم وضع ماء في عشج  -4

...................................................................................... 

  .أضيف ليا دباؿ زراعية  زراعتو في تخبةج عشلمشبات  -5

....................................................................................  

  . فييا عشج زراعة الشباتات البقػلية لمتخبة  -6

................................................................................... 

 :   السطمهب فيياالتالية ثم اجب عن  الرسهماتادرس  -:الدادسالدؤال 

        )A7-10(  146ص  الخسع السقابل يػضح نصاقات التخبة : -1
 م .أكمل البيانات على الرس 

   
 
 
 

  ********************************************************************           

............ 

............ 

............ 

............ 
............ 
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 بشفذ كسية الساء لسجة  الثلاثة وقاـ بخيياثع وضع بحورا في القشاني ،مختمفا مغ التخبة نػعا  في كل قشيشة أحسج وضع))  -3

 أسبػع (( .             

 دبالية       شيشية                      رممية                                            
 
 
 
 
 التخبة التي سػؼ تشسػ فييا البحور نسػا جيجا ىي التخبة ...................... 
  كبخ كسية مغ الساء قشيشة التخبة..أالقشيشة التي سػؼ يتجسع فييا..................... 
  ىي التخبة. حبيباتيا صغيخة ججا ومتقاربةيكػف حجع التخبة التي............................. 

****************************************** ****************************** 
 : يػضح العلاقة بيغ نػع التخبة ومعجؿ احتفاضيا بالساء الخسع البياني التالي  -4

  الجدول الموضح أدناهاكتب الرمز الدال على نوع التربة في 

 
 
 
 
 
 
 
 

  ************************************************************************ 

 .في الكػيت اقتخح شخيقتيغ لاسترلاح الأراضي الرحخاوية  -5

 التخبة الخممية التخبة الجبالية التخبة الصيشية
   

0

2

4

6

A B C

مساءل التخبة تدخيب معجؿ  
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 1-  ...........................................2- ..............................................  

  ************************************************************************ 

ة إجخاءات لتحديغ شخاء قصعة أرض بغخض الدراعة ولكغ بعج معايشتيا لاحع أنيا بحاجة إلى عج سمصافأراد والج  -6

 ناقر ىحه الإجخاءات اللازمة لإعصاء أفزل محرػؿ نباتي في بيئة الكػيت.   التخبة.

......................................................................................... .............................. 

*****************************************  ******************************* 

 

 

 

 

 

 


